INDIQUEZ le groupe tiré au sort :

EPREUVE TECHNIQUE

JUGE ARBITRE : BRAUD JEAN LOUIS HNS - VICE ARBITRE : GOUMICHON ALINE HNS

NOTE

FONDAMENTALE

Juge N1

Juge N2

Juge N3

NOTE GLOBALE

Juge N1

Juge N2

Juge N3

SOCLE ACQUISITION

OFFICIELS EN EXAMEN

NF - examen NF - examen NF - examen NF - examen NF - examen NF - examen NF - examen NF - examen NG -

NG -

NG -

NG -

NG -

N2 N3 N4 NS i N7 N8 N1 N2 N3 N4 NS
2 GOUMICH| CELLETTI | CASTEL [SALVETTI | MOUTON |IBERNARD | | SCORE | SCORE | TOTAL {1 iccavion / seui| TOTAL Résultat AUGIER  LUCERO  ROUMIAN AUGIER  GRASS GRASS MANTOVANI COLLOMP  GRASS TRASS . MANTOVANI COLLOMP  AUGIER
ONAline | Alexia | Aurélie | Fabienne || Guylaine || Aurelie NF NG NF + NG Jennifer LIMA Shane Sygried Ariane Clémence  Marie Marina Ariane Clémence  Marie Marina Sygried
HNS ASM CNA HNS ASCSF CNA
ASCSF ASCSF ASCSF ASCSF ASCSF ASCSF ASCSF ASCSF ASCSF
T Elément_Flamenco 51 | 54 | 56 | 54 | 54 | 52 537 | 533 | 10,700 5,300
S Elément Verticale 51 52 58 55 57 55 537 | 557 | 10,933 ™ T/ oy G + EPREUVE 59 50 54 54 55
E Y Elément_Ballet leg ventral Gambe ibre) 54 | 55 | 54 | 57 | 55 | 54 |[ 543 | 553 | 10,967 5,00 5367 | VALIDEE 53 56 54 58 55 54 53
e et emerges | ooon doreae cembré verieae | 5o | 50 | 51 | 50 | 51 | 50 || 508 | 508 | 10,067 10,667 49 50 51 54 52 51 50
2 ctément 1 56 | 55 | 55 | 56 | 55 | 54 |[ 553 | 550 | 11,033 5,400 55 54 57 55 53 54 55 55
9 ciement 2 54 | 51 | 54 [ 53 | 55 | 52 || 530 | 533 |10,633| " Fiimoye| EPREUVE 53 56 50 52 48
58 ciément 3 54 | 56 | 57 | 52 | 52 | 54 |[ 557 | 527 | 10,833 5,00 5317 | VALIDEE 54 52 54 55 55 51 56
5 iément 53 | 52 | 51 | 51 | 52 | 52 520 | 517 | 10,367 10,717 54 49 50 53 51 52 49
3 ctément L 56 | 57 | 54 | 55 | 53 | 52 557 | 533 | 10,900 5342 57 51 53 54 57 57 54 56
z ément n2 56 | 58 | 58 | 59 | 58 | 57 || 573 | 580 11533 ™Y FImyS [, EPREUVE NON 59 60 56 57 55
g J—— 52 | 49 | a9 | 52 | 50 | 53 500 | 517 | 10,167 5,00 5,308 VALIDEE 49 53 52 56 53 53 49
!
] etément 4 52 | 50 | 50 | 50 | 50 |48 507 | 4,93 |10,000| seulnonateint | 10,650 50 50 54 55 50 51 50
7 Gement 1 53 | 51 | 54 | 52 | 52 | 51 527 | 517 | 10,433 5,108 51 51 52 53 52 52 54 55
. sement 2 51 | 53 | 52 [ 53 | 53 | 52 || 520 | 527 |10467| ™ /My, EPREUVE NON 52 55 52 52 49
Ee elément '3 52 | 49 | 49 | 50 | 50 | 50 5,00 | 5,00 | 10,000 5,00 5,075 VALIDEE 50 50 51 49 50 51 50
g3 ciément 50 | 50 | 49 | 49 | g | a9 |[a97 | 487 | 9:833 | seuinonatent | 10,183 52 50 51 52 53 53 52
B ctément L 53 | 53 | 53 | 50 | 52 | 51 530 | 5,10 | 10,400 5,150 53 54 53 52 50 51 53 54
” ciément n2 54 | 53 | 52 | 55 | 53 | 53 || 530 | 537 |10667| ™ T /MYC |, EPREUVE NON 52 55 52 53 52
& :
Sy ciément n 51 | 50 | 48 | 53 | 52 | 55 4,97 | 533 | 10,300 5,00 5,250 VALIDEE 53 51 51 53 54 55 49
3% ctément 51 | 50 | 50 | 53 | 51 | 52 508 | 520 |10,233| seulnonatent | 10,400 51 52 52 57 54 56 50
B ctément L 50 | 49 | 50 | 48 | 49 | 50 || 497 | 490 | 9.867 4,983 49 48 49 50 50 50 51 51
ciément n2 55 | 53 | 54 | 53 | 52 | 52 || 540 | 523 | 10,633 ™Y F/MY'GT | iEPREUVE NON 56 56 53 54 53
° :
=T Pr—— 47 | a9 | a8 | 50 | 51 | 51 480 | 507 | 9.867 5,00 5,008 VALIDEE 48 49 53 51 54 50 49
=
B2 |eemennn 48 | s | av | Tas |49 | Tas || 477 | 483 | 9600 | seuinonaen | 9,992 48 42 50 50 50 50 49
7 Gement 1 50 | 50 | 52 | 50 | 50 | 50 |[ 507 | 500 | 10,067 5,008 49 50 50 50 50 52 52 53
. ciement n2 49 | 49 | 49 | 28 | 49 | 48 || 490 | 483 | 9733 [ MY /My, IEpREUVE NON 49 48 48 49 49
& :
A3 clément n3 54 | 51 | 48 | 54 | 53 53 510 | 533 | 10,433 5,00 5,050 VALIDEE 49 50 53 50 51 53 54
2z ciément 4 51 | 48 | 50 | 50 | 50 | 51 |[ 497 | 503 | 10,000| seulnonatent | 10,058 50 51 51 53 50 50 49
5 ctément L 52 | 52 | 51 | 52 | 50 | 51 517 | 510 | 10,267 5,042 52 53 51 50 51 50 50 50
5 ément n2 50 | 50 | 50 | 49 | 49 | 51 || 500 | 497 | 9967 [ ™Y EIMNG [, EPREUVE NON 49 48 49 49 49
z. P —— 50 | 49 | 48 | 52 | 50 | 50 || 490 | 507 | 9,967 5,00 5083 | VALIDEE 51 49 51 48 51 49 50
82 ciément 4 51 | 50 | 52 | 52 | 51 | 53 510 | 520 | 10,300 | seulnonateint | 10,125 51 50 51 51 50 50 53
5 ciément L 48 | 49 | 48 | 49 | 48 | 48 |[ 483 | 483 | 9,667 2,825 49 45 47 49 46 49 50 49
o ciement n2 47 | 49 | 48 | 47 | 48 | 48 || 480 | 477 | 9567 |V FIMNC| . IEPREUVE NON 50 49 49 48 48
g8 aiément 49 | 46 | 47 | 49 | 51 | 48 |[ 473 | 493 | 9,667 5,00 4,883 | VALIDEE 52 50 52 51 52 52 51
53 ciément 4 50 | 49 |49 |50 | 50 |50 |[ 493 | 500 | 9,933 | seuinonatent | 9708 49 50 53 53 51 49 50
10 ciément L 55 | 58 | 658 | 57 | 55 | 54 |[ 570 | 553 | 11,233 5,350 55 60 56 53 53 57 56 55
2> ciement n2 54 | 57 | 53 | 57 | 58 | 54 || 547 | 563 11,200 ™Y FImeye EPREUVE 55 55 56 56 53
S5E  [eemenms 50 | 50 | 50 | 51 | 51 | 50 500 | 507 | 10,067 5,00 5358 | VALIDEE 50 49 49 54 52 52 50
I 50 | 54 | 53 | 54 | 52 | 50 |[ 523 | 520 | 10433 10,708 55 54 50 55 50 54 56
n Elément_Flamenco 53 | 50 | 53 | 52 | 53 | 52 520 | 523 | 10,433 5,167 50 52 53 50 52 54 54 53
Elément Verticale 50 | 50 | 51 50 | 55 | 52 503 | 523 |10,267| ™ "/ moy'e + EPREUVE 53 51 52 52 51
B Elément_Ballet leg ventral Gambe ibre) 53 | 53 | 50 | 52 | 53 | 50 |[ 520 | 517 | 10367 5,00 5217 | VALIDEE 52 53 50 53 51
2 Elément Cambré : Position dorsale, cambré, verticale
25 o emeraa 52 | 52 | 53 | 51 | 53 | 53 || 523 | 523 | 10467 10,383 53 54 56 51 52
2 ctément 'L 51 | 51 | 53 | 51 | 52 | 52 517 | 517 | 10,333 5,142 49 50 51 50 50 56 51 52
W ciement n2 50 | 49 | 49 | 52 | 52 | 50 || 493 | 513 | 10,067 MY T/ moy"C +  |EPREUVE NON| 49 50 50 49 50
O = .
=3 eiément 3 55 | 50 | 54 | 52 | 48 | 50 530 | 500 | 10,300 5,00 5,108 ENVAEIDEE 52 54 53 51 48
B ciément 4 51 | 50 | 54 | 51 | 52 |51 517 | 513 | 10,300 | seulnonatent [ 10,250 52 50 54 53 49
13 ctément L 54 | 55 | 57 | 53 | 53 | 52 553 | 527 | 10,800 5,550 53 53 52 51 52 54 55 51
o ement 2 55 | 58 | 58 [ 56 | 53 | 54 || 570 | 543 |11,133| ™Y FmyC EPREUVE 55 53 58 58 54
g g clément n3 53 | 52 | 58 | 51 | 50 | 52 543 | 510 | 10,533 5,00 5,308 VALIDEE 52 52 52 52 50
G2 Gment 55 | 57 | 54 | 55 | 53 | 55 |[ 553 | 543 | 10,967 10,858 54 52 56 54 55
14 élément n°L 0,000
) slément n2 0,000 | ™ V.th,moy. G .
2% :
g é’ lément n3 0,000 5,00
ue slément n4 0,000 0,000




INDIQUEZ le groupe tiré au sort : ONI} S SOCLE ACQU |S|T|ON OFFICIELS EN EXAMEN
NF - examen NF - examen NF - examen NF - examen NF - examen NF - examen NF - examen NF - examen NG - NG - NG - NG - NG -
Juge N1 | Juge N2 [ Juge N3 | Juge N7 [l Juge N2 | Juge N3 N N2 N3 N%. NS N% N7 NB N1 N2 N3 N4 NS
N°de la nageuse 2 %?‘Um‘n? Ci"‘:f‘:” iASTEL SALVETTI| MOUTON IBERNARD [ SCORE f SCORE | TOTAL /0 oyicavion / seuil| TOTAL Résultat AUGIER  LUCERO  ROUMIAN AUGIER  GRASS GRASS MANTOVANI COLLOMP  GRASS GRASS | MANTOVANI COLLOMP  AUGIER
urélie | Fabienne || Guylaine || Aurélie NF NG | NF+NG Jennifer Shane Sygried Ariane Clémence  Marie Marina Ariane Clémence  Marie Marina Sygried
HNS ASM CNA HNS |l ASCSE | CNA HNS ASCSF HNS ASCSF ASCSF ASCSF ASCSF ASCSF ASCSF ASCSF ASCSF HNS
15 clément L 54 | 52 | 53 | 54 | 52 | 50 530 | 5,20 | 10,500 5,233
3 ement 2 51 | 51 | 51 | 52 | 53 | 51 || 510 | 520 10300 "™ FImeye EPREUVE 49 52 49 50 50
Y ciément n3 52 | 52 | 57 | 51 | 52 | 50 |[ 537 | 510 | 10467 5,00 5192 | VALIDEE 52 50 50 52 49
83 elément n4 51 | 51 | 53 | 52 | 54 | 52 517 | 527 | 10,433 10,425 49 52 51 52 49
15 ciément L 58 | 57 | 58 | 59 | 55 | 54 577 | 560 | 11,367 5,483 56 60 61 55 56 56 55 57
= ciement n2 53 | 51 | 50 | 50 | 52 | 50 || 518 | 507 |10,200| ™ F/moy'G + EPREUVE 51 50 50 49 49
z :
z 5 clément n3 56 | 58 | 56 | 56 | 53 | 55 567 | 547 | 11,133 5,00 5,375 VALIDEE 55 53 57 52 51
5 Gterment 1% 54 | 53 | 54 | 55 | 54 | 52 537 | 537 | 10,733 10,858 52 52 55 54 53
17 ctément L 51 | 56 | 54 | 55 | 53 | 56 537 | 547 | 10,833 5,408 52 56 53 52 55 53 55 60
<3 ement 2 55 | 53 | 57 | 55 | 55 | 55 || 550 | 550 |11,000| ™Y FImey ey EPREUVE 54 54 57 55 56
< 5 clément '3 54 | 55 | 54 | 52 | 49 | 50 543 | 503 | 10,467 5,00 5,308 VALIDEE 51 56 50 51 50
Sho [|oémenn 54 | 53 | 53 | 52 | 54 | 51 533 | 523 | 10,567 10,717 53 52 54 52 52
18 ciément L 54 | 53 | 51 | 52 | 51 | 49 527 | 507 | 10,333 5317 55 a7 52 52 50 53 51 50
ciement n2 53 | 54 | 50 | 56 | 55 | 52 523 | 543 | 10,667 | ™ T /Moy’ + EPREUVE 55 52 54 54 54
w g Giément n3 54 | 52 | 54 | 52 | 52 | 53 533 | 523 | 10,567 5,00 5,283 VALIDEE 54 53 54 52 54
3S ciément 52 | 57 | 54 | 53 | 55 | 54 543 | 540 | 10,833 10,600 52 54 50 53 53
19 ctément L 54 | 57 | 57 | 59 | 55 | 52 560 | 553 | 11,133 5,267 55 56 55 55 54 58 53 53
o ciément n2 50 | 50 | 49 | 50 | 50 | 50 || 497 | 500 | 9967 [ M"Y EIMNG [, EPREUVE NON 52 50 50 50 50
g 2 clément '3 55 | 57 | 53 | 56 | 53 | 53 550 | 5,40 | 10,900 5,00 5,308 VALIDEE 55 54 51 51 52
a8 etément 4 51 | 50 | 49 | 53 | 53 | 53 500 | 530 | 10,300 | seulnonatent | 10,575 51 51 55 52 52
20 ciément L 47 | 48 | 48 | 46 | 48 | 47 2,77 | 4,70 | 9,467 5,033 48 43 43 49 50 50 52 50
£ sement 2 50 [ 52 | 56 | 52 | 52 | 53 || 527 | 523 {10500 MY FIMY'S |, EPREUVE NON 50 55 50 53 53
5 :
& % JE—— 50 | 50 | 52 | 52 | 50 | 51 507 | 510 | 10,167 5,00 4,942 VALIDEE 49 52 50 53 50
&3 etément 4 29 |50 |52 |46 | 48 | 48 503 | 4,73 | 9,767 | seulnonatent | 9,975 49 50 47 50 48
2 Elément_Flamenco 48 | 49 | 49 | 49 | 49 | 51 2,87 | 4,97 | 9,833 4,925 49 49 48 49 49 49 51 51
Elément Verticale 51 | 50 | 49 | 50 | 49 | 48 500 | 4,90 | 9,900 | M /Moy’ +  |EPREUVE NON 49 52 53 50 49
o2 Elément Ballet leg ventral (jambe libre) 49 49 49 50 48 50 4,90 4,93 9,833 5,00 4,892 VALIDEE 49 49 47 54 51
% g @;jzz::!éecambré : Position dorsale, cambré, verticale 50 49 49 46 48 49 4,93 4,77 9,700 seuil non atteint 9,817 50 50 48 52 50
2 ctément 'L 50 | 50 | 49 | 50 | 50 | 50 |[ 497 | 500 | 9,967 4,925 49 50 49 49 49 50 50 50
o ciément 2 43 | 48 | a7 | 45 | 48 | 48 || 460 | 470 | 9300 | ™Y T /MY'C| . IEPREUVE NON
w :
g [eemenna 50 | 45 | 48 | 52 | 50 | 51 || 480 | 50 | 10,000 5,00 4950 | VALIDEE
5 g g €lément n4 53 52 52 49 51 50 5,23 5,00 | 10,233 seuil non atteint 9,875
23 ctément L 53 | 50 | 56 | 54 | 56 | 53 530 | 543 | 10,733 5,283 50 56 50 50 51 52 58 55
g ement 2 48 | 54 | 53 | 51 | 55 | 50 || 517 | 520 | 10367 ™M), EPREUVE
o elément n'3 52 | 53 | 54 | 53 | 55 | 54 530 | 540 | 10,700 5,00 5,350 VALIDEE
Lg ciément 55 | 53 | 53 | 54 | 55 | 52 537 | 537 | 10,733 10,633
24 ciément L 53 | 53 | 54 | 54 | 51 | 51 533 | 520 | 10,533 5,192 52 54 54 53 60 58 57 54
Z . sement 2 51 | 50 | 51 [ s0 | 52 | 51 || 507 | 510 |10167| ™ /My, IEPREUVE NON
7 «g elément '3 54 | 55 | 53 | 56 | 56 | 55 540 | 557 | 10,967 5,00 5,233 VALIDEE
93 Gtirment 4 51 | 49 | a9 |50 | s | 51 4,97 | 5,07 | 10,033 | seuinonatent [ 10,425
25 ctément L 54 | 53 | 52 | 53 | 51 | 50 530 | 53 | 10,433 5,083 54 56 51 52 52 51 53 51
9, ement 2 45 | 49 | 48 | 48 | 48 | 48 || 473 | a0 | o533 | ™Y IMVS 4 IEPREUVE NON
iy = :
£s elément '3 50 | 54 | 50 | 56 | 52 | 56 513 | 547 | 10,600 5,00 5,175 VALIDEE
s> etément 4 55 | 50 | 50 | 52 | 54 | 53 517 | 530 | 10,467 | seulnonatent | 10,258
26 ciément L 49 | 48 | 54 | 49 | 49 | 50 503 | 4,93 | 9,967 5117 48 49 49 49 49 50 49 50
= cisment n2 50 | 49 | s0 | 48 | 49 | s2 4,97 | 497 | 9,933 | MY " /moy'G + {EPREUVE NON|
o :
g g elément '3 50 | 50 | 56 | 52 | 53 | 52 520 | 523 | 10,433 5,00 5,108 VALIDEE
B Gtirment 4 52 | 52 | 54 | 51 | 55 | 53 527 | 530 | 10,567 | seulnonatent | 10,225
27 ctément L 53 | 52 | 52 | 50 | 50 | 48 523 | 4,93 | 10,167 5,008 52 47 50 49 50 50 50 52
ciément n2 49 | 50 | 49 | 50 | s | 51 || 498 | 507 | 10,000 ™Y F/ MY IEPREUVE NON
y :
o2 ciément 3 47 | 49 | a8 | 50 | 50 | 51 480 | 503 | 9833 5,00 5,025 VALIDEE
X3 etément 4 53 | 50 | 49 | 50 | 52 | 50 507 | 507 | 10,133| seulnonatent | 10,033
28 cigment L 50 | 52 | 49 | 51 | 50 | 51 503 | 5,07 | 10,100 4,967 50 55 51 52 55 50 52 54
u ciément n2 45 | 46 | 48 | 48 | 48 | a7 || 463 | 477 | 9400 [ ™Y F/MY'E | . IEPREUVE NON
° :
o= clement n3 47 50 | 54 | 50 | 52 56 503 | 527 | 10,300 5,00 5,042 VALIDEE
52 Gément s 51| Bi[83 [ 50 [ TEL T Bl | [ 5A7 [ 5.07 | 10,235] seuinonatent [ 10,008




INDIQUEZ le groupe tiré au sort : ONI} g SOCLE ACQU |S|T|ON OIARCIELS EN [BUAHIEN
NF - examen NF - examen NF - examen NF - examen NF - examen NF - examen NF - examen NF - examen NG - NG - NG - NG - NG -
Juge N1 | Juge N2 | Juge N3 | Juge N1 || Juge N2 || Juge N3 . o . . - =
o GOUMICH | CELLETTI | CASTEL |SALVETTI || MOUTON [BERNARD | [ SCORE | SCORE | TOTAL N2 p N P S N7 NB T o
T 2 Gt | e | e | [ G | aoi || N[ NG| e [Psostcon sl TOTAL Y Résul I e R B
HNS ASM CNA HNS )| ASCSF | CNA ASM ASCSF HNS ASCSF ASCSF ASCSF ASCSF ASCSF ASCSF ASCSF ASCSF HNS
2 Siement L 50 | 51 | 52 | 53 | 49 | 50 510 | 507 | 10,167 4,925
. ement 2 51 | 51 | 50 [ 52 | 52 | 51 || 507 | 517 |10233| ™ /My ], EPREUVE NON
€q clément n3 49 | 48 | a8 | 51 | a7 | 51 483 | 4,97 | 9,800 5,00 4,975 VALIDEE
% §, élément n% 45 49 47 46 48 47 4,70 4,70 9,400 seuil non atteint 9,900
) ctément L 52 | 52 | 51 | 56 | 51 | 51 517 | 527 | 10,433 5,108 52 53 52 52 51 52 54 51
3 ciement n2 48 | 50 | 52 | 50 | 50 | s0 500 | 500 |10,000 [ MY F/moy E" EPREUVE
g2 " ' VALIDEE
93 ciément 3 50 | 50 | 53 | 50 | 50 | 50 510 | 5,00 | 10,100 5,00 5,117
8z ciément 4 50 | 50 | 55 | 52 | 51 | 53 517 | 520 | 10,367 10,225
B Elément_Flamenco 48 | 47 | 48 | 49 | 47 | 46 477 | 4,73 | 9,500 4,983 48 44 49 49 49 47 54 49
W Elément Verticale 52 | 52 | 53 | 53 | 51 | 50 || 528 | 513 | 10367 ™Y F/moy'G +  EPREUVE NON
> :
8 E Elément Ballet leg ventral (jambe libre) 50 49 49 52 49 50 4,93 5,03 9,967 5,00 4,950 VALIDEE
w ’ ’
% E lé;\z::?(éfambre : Position dorsale, cambré, verticale 51 49 50 50 49 48 5'00 4,90 9’900 seuil non atteint 9,933
32 clement 'L 56 | 52 | 52 | 58 | 53 | 53 533 | 547 | 10,800 5,350 54 52 57 55 54 54 55 54
w ciément n2 56 | 59 | 59 | 61 | 58 | 55 || 580 | 580 |11,600| ™Y F/myIE" EPREUVE
- o N
8t elément '3 53 | 50 | 53 | 50 | 55 | 56 520 | 537 | 10,567 5,00 5,467 VALIDEE
22 ciément 4 51 | 51 |50 | 51 | 55 | 51 5,07 | 523 | 10,300 10,817
S Siement L 47 | 49 | 45 | 47 | 49 | 46 470 | 4,73 | 9,433 4,908 49 47 46 49 45 47 49 47
8 ement 2 52 | 50 | 51 [ 51 | 52 | 50 | 510 | 510 |10200( ™ "My, EPREUVE NON
S clément n3 47 | 48 | a6 | a8 | 49 | 51 470 | 493 | 9,633 5,00 4,958 VALIDEE
<3 Giment 0 52 | 52 | 50 | 50 | 52 ] 50 513 | 507 | 10,200 seulnonatent |[9,867
" element L 53 | 54 | 56 | 58 | 54 | 50 543 | 540 | 10,833 5,183 54 57 53 53 51 54 55 55
= ciement n2 53 | 50 | 50 | 53 | 51 | s1 510 | 517 | 10,267 | ™Y T/my’C |, EPREUVE NON
35 ’ VALIDEE
25 ciément 3 50 | 50 | 48 | 49 | a9 | a8 4,93 | 487 | 9,800 5,00 5,150
=3 ciément 4 53 | 52 |53 | 52 | 52 | 51 527 | 517 | 10,433| seinonatent [ 10,333
5 Siement L 53 | 51 | 53 | 50 | 52 | 52 523 | 513 | 10,367 5,050 51 46 50 51 51 50 50 51
2 siément n2 50 | 50 | 48 | 49 | 49 | 48 || 493 | 487 | 9800 | "Y' F/MYC | 4 |EPREUVE NON
8 :
85 clément n3 50 | 49 | 48 | 50 | 50 | 51 490 | 503 | 9,933 5,00 5,042 VALIDEE
S clément 4 52 | 50 | 52 | 51 | 52 | 51 513 | 513 | 10,267 | seulnonatent ["10,002
E3 ciément L 55 | 57 | 57 | 54 | 56 | 55 563 | 550 | 11,133 5,400 57 52 57 56 52 58 58 55
z ement 2 53 | 56 | 58 | 59 | 57 | 59 || 557 | 583 11400 ™Y FImeye EPREUVE
g < clément '3 52 | 50 | 55 | 53 | 50 | 52 523 | 517 | 10,400 5,00 5,425 VALIDEE
I ciément 4 50 | 52 | 53 | 50 | 53 | 53 517 | 520 | 10,367 10,825
37 Siement L 49 | 49 | 47 | 49 | 49 | 48 483 | 487 | 9,700 4,717 49 47 48 47 49 45 49 50
ement 2 48 | 50 | 40 | 47 | 48 | 47 || 460 | 473 | 9333 |"¥TIMNC| . EPREUVE NON
= clément n3 45 | 45 | a5 | a9 |49 | B0 450 | 4,93 | 9,433 5,00 4,867 VALIDEE
23 Giment v 50 | 49 | 49 | s0 | 50 | 48 4,93 | 4,93 | 9,867 | seuinonatein [ 9,583




